



Kako je situacija sa corona virusom pogodila celokupnu svetsku privredu i onemogućila održavanje brojnih događaja, manifestacija, konferencija, gotovo svi privredni subjekti iz različitih oblasti usmerili su svoje delovanje na savremene tehnologije.

Turizam, grana koja je pretrpela najveće štete se takođe u određenoj meri, okreće se ka digitalnim tehnologijama. Usled nemogućnosti održavanja konferencija, seminara, mnoge medijske kuće i turistički subjekti su se odlučili na onlajn konferencije kao jedan od vidova prezentovanja turističke ponude i rešavanja problema vezano za novonastalu situaciju.

Tako je Turistička organizacija Vojvodine od početka novembra učestvovala na onlajn konferenciji „Zima 2020/2021: Kako se destinacije u regionu spremaju za sezonu” u organizaciji Color Media Communications, gde su u okviru drugog panela putem lajv strima obratila dr Nataša Pavlović, direktorica Turističke organizacije Vojvodine, predstavljajući predstojeću zimsku sezonu u Vojvodini sa osvrtom na aktivnosti Turističke organizacije Vojvodine tokom leta.

Sledeći onlajn događaj na kom je to učestvovala turistička organizacija Vojvodine je bio Belgrade Tourism & MICE. Dr Nataša Pavlović je bila moderator panela pod nazivom „Turizam u regiji Jugoistočne Evrope u 2021”, gde je diskutovalo 8 eksperata iz oblasti turizma.

U petak, 20.11.2020. je održan onlajn RE-SET SUMMIT, u organizaciji Adria Media Group, koji je obuhvatao osam onlajn konferencija. Direktorica Turističke organizacija Vojvodine dr Nataša Pavlović je učestvovala u drugom panelu pod nazivom „Nove turističke infrastrukture i promocije u zemlji i regionu”, ističući značaj promocije na domaćem tržištu. Poslednja u nizu onlajn konferencija na kojima je učestvovala Turistička organizacija Vojvodine jeste „Food Talk 2020“ posvećena gastronomiji, vinu i pivu u organizaciji tima kulinarskih izdanja Color Press Grupe zajedno sa agencijom za organizovanje događaja Color Media Communications. Dr Nataša Pavlović obratila se putem lajv strima govoreći o zaštiti geografskog porekla i vojvođanskoj kuhinji, kao mešavini kuhinja različitih naroda koji žive na ovim prostorima.

Izvor: www.vojvodina.travel



